

中共中央政治局召开会议

研究部署党风廉政建设和反腐败工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月25日电 中共中央政治局12月25日召开会议,听取中央纪委国家监委工作汇报,研究部署2026年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2025年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想,持续推进党风廉政建设和反腐败斗争,聚焦“两个维护”强化政治

监督,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,保持反腐败高压态势,深入推进风腐同查同治,坚决整治群众身边不正之风和腐败问题,完成对省区市巡视全覆盖,推动完善党和国家监督体系,深入开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动,推动纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

会议强调,2026年,各级纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,以更

高标准、更实举措推进全面从严治党,为“十五五”时期经济社会发展提供坚强保障。要围绕实现“十五五”时期目标任务做深做实政治监督,推动党员干部树立和践行正确政绩观,把党中央重大决策部署落到实处。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,推进建设常态化长效化,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,用更多可感可及的成果赢得群众信任。把权力关进制度笼子,强化监督执纪问责,切实增强制度执行力。坚定不移推进反腐败斗争,一步不

停歇、半步不退让,深化标本兼治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断增强治理腐败综合效能。持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设,着力锻造纪检监察铁军。

此前,习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,听取中央纪委国家监委2025年工作情况和二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月12日至14日召开二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

会议还研究了其他事项。

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要指示精神 和省委经济工作会议精神

胡忠雄主持并讲话 王宏讲话 聂雪松石邦林范辉政参加

本报讯 12月25日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要指示精神和省委经济工作会议精神,分析2025年贵阳贵安经济运行情况、研究2026年经济工作,研究调度党内法规执行、档案、食品药品安全、知识产权、巡察等工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记范辉政,市委常委,市人大常委会、市政府和贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记对未成年人思想道德建设作出的重

要指示精神,强认识、强协同、强保护、强责任,坚持把未成年人思想道德建设作为战略性、基础性工作来抓,不断健全学校家庭社会协同育人机制,全力抓好安全防护、心理呵护、环境维护,把责任抓在手上、落到实处。

会议指出,今年以来,贵阳贵安深入贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,坚决落实党中央和省委关于经济工作重大决策部署,坚持高质量发展统揽全局,坚定不移落实“四主四市”“四主四区”战略,大抓产业、大抓项目、大抓招商,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,经济运行总体平稳、稳中有进,“十四五”即将顺利收官,成绩来

之不易。要深入学习贯彻中央经济工作会议精神,认真落实省委经济工作会议安排部署,凝心聚力、真抓实干、奋勇争先做好明年经济工作,科学确定明年经济发展目标和重点任务,加强党对经济工作的全面领导,确保“十五五”开好局、起好步。

会议强调,要落实徐麟书记在贵阳市调研城市工作时的讲话要求,认真践行人民城市理念,优化城市发展规划,锚定城市发展目标,推进城市发展项目,保障城市发展资金,完善城市运营机制,提升城市治理效能,远谋近施推动城市发展提质增效。

会议强调,要紧盯党内法规执行,领

导干部要自觉带头尊规、学规、守规、用规,以党内法规的刚性落实推进新时代全面从严治党向纵深发展。要紧盯档案工作,突出为党管档、业务立档、人才兴档,全力推动档案事业高质量发展。要紧盯食品药品安全,强化治理、监管、责任,守护好人民群众“舌尖上的安全”。要紧盯知识产权工作,围绕创造好、转化好、保护好、服务好,推动知识产权更好赋能贵阳贵安高质量发展、现代化建设。要紧盯巡察工作,抓好巡察报告、巡察反馈、巡察约谈、巡察整改,高质量完成巡察工作任务。

贵阳贵安有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

征求对经济工作的意见和建议

中共贵阳市委召开党外人士座谈会

胡忠雄主持并讲话 王宏通报有关情况 石邦林参加

本报讯 12月25日,中共贵阳市委召开党外人士座谈会,深入学习贯彻中共二十届四中全会精神和中央经济工作会议精神,全面落实省委经济工作会议精神,就贵阳贵安今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派市委(支部)、市工商联负责人和无党派人士代表意见和建议。省委常委、市委书记胡忠雄主持会议并讲话。

市委副书记、市长王宏通报贵阳贵安今年经济工作有关情况,介绍明年经济工作的有关考虑。市政协主席石邦林,市领

导徐红、刘本立、何波参加。

会上,民革贵阳市委副主委陈应、民盟贵阳市委主委蒋骞、民建贵阳市委主委喻理飞、民进贵阳市委主委龙从、农工党贵阳市委主委田社鸿、致公党贵阳市委主委方英、九三学社贵阳市委副主委韩立华、台盟贵阳市支部委员黄凌云、市工商联副主席刘刚、无党派人士代表张顺先后发言。大家表示,完全赞同中共贵阳市委对当前经济形势的分析判断和明年经济工作的谋划考虑,并围绕明年经济工作提出意见和建议。

在听取发言后,胡忠雄指出,今年贵阳贵安经济运行总体平稳、稳中有进,明年是“十五五”开局之年,希望大家更加坚定自觉同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,坚持“一条心、一盘棋、一家人”理念,积极主动为贵阳贵安高质量发展、现代化建设献计献策,凝心聚力推动“十五五”开好局、起好步。

胡忠雄强调,要学习好,深刻领悟中央经济工作会议、省委经济工作会议精神,切实把思想和行动统一到党中

央和省委决策部署上来。要履行好,持续提升参政议政的精准度和实效性,做到协商有策、监督有力、参政有为。要服务好,发挥与企业联系紧密的优势,积极服务各类市场主体健康发展。要落实好,围绕贵阳贵安经济发展、民生保障、安全稳定等重点领域,助力贵阳贵安高质量发展。中共贵阳市委将充分吸收大家的意见建议,一如既往为大家履职尽责、建言献策创造良好条件。

市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)



爽贵阳APP

下载“爽贵阳”开启“爽生活”

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

